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PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL
IESTADO oo CEARA

PALACIO JOSE CORREIA LIMA
CNPJ: 12411331/0001-13

Ata da 26° Sessfio Ordinaria da Camara Municipal de Missao Velha,
Estado do Ceara - 2° Periodo Legislativo do ano 2025.
https: I /www.youtube.com/watch?v=Xyu1_9OUNTQ

No 27° (vigésimo sétimo) dia do més de agosto do ano dois mil e vinte e cinco
(2025), as 17h00min, em sua Sede prépria, Palécio José Correia Lima localizado
na Rua Padre Cicero, Centro, S/N, presentes as Senhoras Vereadoras e os
Senhores Vereadores: George Fechine Tavares — Presidente, Marley
Macédo Ribeiro de Oliveira — Vice-Presidente, Eduardo Honorato
Paulo — 1° Secretario, Enoque Leite de Oliveira Neto — 2° Secretério,
Alberto Pinheiro Roberto, Ana Patricia Arrais Silva Feitosa, Cicero
Vagner de Lima Ferreira, Francisco de Assis Borges Landim, Hernesto
Silva Vasques, Natalia Ribeiro Alves, Patricia Vitoriano Silva,
Vaneuson Pereira de Arafijo e Wellington Nogueira Queiroz. Iniciando
os trabalhos presenciais da vigésima sexta Sesséo Ordinéria do corrente
exercicio com a recitagao de um Pai Nosso e uma Ave Maria, em seguida, foi
realizada a chamada nominal dos Vereadores e Vereadoras e havendo néimero
regimental, foi declarada aberta a Reuniéo com a posterior aprovagao da Ata da
Sessao anterior. EXPEDIENTE: PROCESSO LEGISLATIVO N° 008/2025
DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MQNICIPAL, DATADO
DE 27 DE AGOSTO DE 2025, CDJA EMENTA: DISPOE SOBRE O PLANO
PLURI,ANUAL-PPA DO MUNICEPIO DE MISSAO VELHA, ESTADO DO
CEARA “PARA O QUADRIENIO 2026/2029 E DA OUTRAS
PROVIDENCIAS, Projeto encaminhado para a Comisséo de Finangas,
Orgamento e Defesa do Consumidor. PROCESSO LEGISLATIVO N°
031/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR MARLEY MACEDO, DATADO DE
27 DE AGOSTO DE I2025, CUJA" EMENTA: CONCEDE O TITULOIDE
CIDADANIA HONORIFICA MISSAOYELHENSE A LAERCIO GENUINO
MENDONQA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS; PROCESSO LEGISLATIVO
N° 032/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO HONORATO
PAULO, DATADO DE 27 DE AGOSTO DE 2025, CUQA EMENTA: CONCEDE
O TITULO DE CIDADANIA HONORIFICA MISSAO\(_ELHENSE A JOSE
VALTER DA S__ILVA JUNIOR E DA OUTRAS PROVIDENCIAS; PROJETO
DE RESOLUOAO N° 023/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR MARLEY
MACEDO, DATADO DE 27 DE AGOSTO DE 2025, CUJA EMENTA:
CONCEDE O PREMIO MULII-lER DESTAQUE A MARIA FRANCISCA DE
SOUSA “DASNEVES" E DA OUTRAS PROVIDENCIAS; PROJETO DE
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RESOLUCAO N° 024/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO
HONORATO PAULO, DA'[ADO DE 27 DE AGOSTO DE 2025, CUJA
EMENTA: CONCEDE O TROFEU CACHOEIRA A DRA. ALINE CAVALACHE
LEITE MANCEDO CRUZ E DA OUTRAS PROVIDENCIAS; PROJETO DE
RESOLUCAO N° 025/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO
HONORATO PAULO, DATADO DE 27 DE AGOSTO DE 2025, CUJA
EMENTA: CONCEDE O TROFEU CACHOEIRA A MARIA ARILENE DOS
SANTOS JACO E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. Proposigoes encaminhadas
para a Comissao de Constituigao, Justiga e Legislagao Participativa. MATERIAS
PARA A ORDEM DO DIA: PROCESSO LEGISLATIVO N° 028/2025 DE
AUTORIA DO VEREADOR GEORGE FECHINE TAVARES, DATADO DE 20
DE AGOSTO DE 2025, CUJA EMENTA: DENOMINA A ESTRADA \/ICINAL
RURAL DA FORMA QUE INDICA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS;
PROCESSO LEGISLATIVO N° 029/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR
VAGNER LIMA, DATADO DE 20 DE AGOSTO DE 2025, CUJA EMENTA:
CONCEDE O TITULO DE CIDADANIA HONORIFICA MISSAOVELHENSE
A PESSOA QUE INDICA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS; Projetos
acompanhados de seus respectivos pareceres opinativos. REQUERIMENTOS
ESCRITOS: Vera Ana Patricia Arrais Silva Feitosa-MDB: Oficio
enderegado a SEINFRA solicitando construgao de calgamento na Rua Joao
Gongalves Ribeiro no Bairro Casemiro Farias; Ver. Eduardo Honorato Paulo-
L Oficios direcionados a Gestao Municipal solicitando a resolutividade das
seguintes demandas: Construgao de pavimentagéo na Vila Joaca Rolim,
localizada no Distrito de Missao Nova; Sen/igo de coleta de lixo no Sitio
Carnauba; Reforma na E.E.F. Antonio Ferreira de Souza localizada no Sitio
Barreiras; Reforma na E.E.F. Francisco Ribeiro da Cruz localizada no Sitio Serra
do Maozinha; Regularizagéio do sen/igo de atendimento odontolégico na UBS
VII localizada no Sitio Riacho Seco; Oficio enderegado a Secretaria Estadual de
Protegéo Social pedindo a instalagao de cozinhas comunitérias nas seguintes
localidades: Sede do Distrito de Jamacaru; Sitio Duas Passagens; Sitio Chiqueiro
das Cabras. REQUERIMENTOS VERBAIS: Ver. Francisco de Assis Borges
Landim-MDB: Oficio de pésames enderegados aos familiares das seguintes
pessoas: Heloysa Silva Oliveira residente no Sitio Logradouro e Ariolando da
Silva Melo morador da Rua Lourdival Januario Pereira; Oficio para a SEINFRA
pedindo a realizagao de sen/igo de umedecimento na estrada rural de acesso ao
Sitio Serra do Maozinha. Ver. Vaneuson Pereira de Araujo-MDB: Oficio de
pesar encaminhado aos filhos do Sr. José Calista falecido no dia de ontem.
Vera Natalia Ribeiro Alves-PDT: Oficio para a SEINFRA pedindo urgéncia na
realizagao dos seguintes servigos: substituigao de tubulagao de égua na
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localidade do Sitio Jenipapeiro; Reforma nas salas do NAAP do Distrito de
Jamacaru; Instalagao de equipamentos da rede de iluminagao publica no Sitio
Gameleira dos Machados; Oficio destinado a Secretaria Municipal de Esportes
solicitando a substituigao da tampa do reservatério de égua (cacimbéo) no
Campo de Futebol do Distrito de Jamacaru. Ver. Wellington Nogueira
Queiroz-MDB: Oficio para a Secretaria Municipal de Saude pedindo o
restabelecimento do atendimento odontolégico do PSF do Distrito de Missao
Nova; Oficio para a SEINFRA pedindo a realizagao de servigo de manutengao
nas estradas rurais de acesso ao Distrito de Missao Nova bem como a
concluséo da pavimentacao no Sitio Espalhador. Vera Ana Patricia Arrais da
Silva Feitosa-MDB: Oficio destinado a Secretaria Municipal de Saude
solicitando a regularizagao atinente ao estoque de medlcamentos na Farmécia
Basica bem como nas UBSs do Municipio com especial atengao aos insumos de
uso continuo e controlado; Oficio para a SEINFRA pedindo a retirada dos postes
de ornamentagao locados na Av. Cel. José Dantas (Terminal Rodoviério e Praga
Cel. Francisco Arrais Maia) durante 0 periodo da realizagao da Vaquejada e até
a presente data, encontram-se sem nenhuma utilidade causando transtornos
para os condutores de veiculos como também a resposta do Requerimento
pedindo informagao sobre a destinagéo do material (tijolinhos poliédricos)
retirados do Parque de Eventos de Jamacaru. Ver. Vagner Lima-PDT: Oficio
encaminhado a Gestao Municipal fazendo-se acompanhar de copia Secretaria
de Cultura pedindo a realizagao de um estudo de viabilidade objetivando a
criagao de uma banda de musica para o Distrito de Jamacaru; Oficio
enderegado a sede do DETRAN/CE pedindo a revitalizagao da sinalizagao
horizontal e vertical no entroncamento da CE-153 com a CE-293 haja vista a
necessidade de potencializar cada vez mais os equipamentos de seguranca.
Ver. Enoque Leite de Oliveira Neto-PDT: Oficio parabenizando
missaovelhense Manoel Dantas de Araujo Filho em virtude da premiagao
conquistada na CAMP da Democracia, a maior honraria do marketing politico
brasileiro; Oficio para a SEINFRA pedindo a realizacao de servigo de retirada de
material arenoso na localidade do Sitio Riacho Seco tendo como ponto de
referencia a Capela de S50 Francisco como também a construgao de lombadas
fisicas na estrada asfaltica (em construgao) do Sitio Olho D’agua de Eredias; Oficio
enderegado a Secretaria Municipal de Saude pedindo a instalagao de ponto de
apoio a saude basica na localidade rural do Sitio Retiro; Oficio destinado ao
Prefeito Municipal solicitando acréscimo de vagas, no tocante ao transporte
universitério haja vista a crescente demanda de estudantes; Oficio de pesar
encaminhado aos familiares da Sra. Maria Socorro da Conceigao. Ver. Eduardo
Honorato Paulo-PDT: Oficio para a SEINFRA solicitando manutengéo corretiva
na rede de iluminagao publica nas localidades da Vila do Matadouro e no Sitio
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Jerimum. Ver. Marley Macedo-PDT: Oficio destinado a sede do DETRAN/Ce
pedindo a potencializagao da sinalizagao horizontal e vertical nas rodovias de
jurisprudéncia estadual situadas no territério do nosso Municipio objetivando
prevenir cada vez mais 0 aumento de sinistros; Oficio direcionado ao Chefe do
Poder Executivo pedindo a realizagao de estudo de viabilidade financeira a fim
de complementar, com pavimentacao, todas as ruas do Bairro Novo Milénio;
Oficio para a SEINFRA pedindo a realizagao de sen/igo de manutengao no
acesso viario ao assentamento do Sitio Salobra e demais localidades
circunvizinhas. ORDEM DO DIA: Foram submetidos ao julgamento do Pleno
Legislativo os seguintes Projetos: PROCESSO LEGISLATIVO N° 028/ 2025
DE AUTORIA DO VEREADOR GEORGE FECHINE TAVARES, DATADO DE
20 DE AGOSTO DE 2025, CUJA EMENTA: DENOMINA A ESTRADA
VICINALA RURAL DA FORMA QUE INDICA E DA OUTRAS
PROVIDENCIAS; PROCESSO LEGISLATIVO N° 029/2025 DE AUTORIA
DO VEREADOR VAGNER LIMA, DATADO DE 20 DE AGOSTO DE 2025,
CUJA EMENTA: CONCEDE O TI‘l'ULO DE CIDADANIA HONORIFICA
MISSAOVELHENSE A PESSOA QUE INDICA E DA OUTRAS
PROVIDENCIAS apos as discussoes de praxe, as Matérias foram aprovadas
por unanimldade, como também os Requerimentos apresentados. PALAVRA
FACULTADA: Considerada como auténtica manifestagao democratica de
direito, momento em que os Representantes do Povo apresentam suas
opinioes, criticas, cobrangas e justificativas, na Sessao de hoje, por ordem de
inscrigao, a Vera Patricia Vitoriano-PDT: Saudou a todos, foi breve ao fazer
uso do microfone, falando tao somente sobre a importante presenga na 5°
Conferencia Estadual de Politica Para Mulheres realizada no ultimo final de
semana na capital do Estado, com diversas autoridades constituidas, palestras,
orientagoes bem como a presenga ilustre de Maria da Penha Maia Fernandes,
ativista do direito das mulheres que também foi vitima de violéncia doméstica e
que hoje é considerada um simbolo nacional nessa luta. O préximo orador
inscrito foi o Ver. Vaqner Lima-PDT: Saudou a todos, o Lider da Situacao
comegou sua atividade na etapa final da Sessao de hoje falando sobre a
brilhante atuagao das Colegas Vereadoras Natalia Ribeiro e Patricia Vitoriano,
ambas, componentes da Procuradoria da Mulher no tocante aos eventos
relacionados ao més de combate e conscientizagao da violéncia domestica, que
ocasionalmente vier a acontecer contra o género feminino, em seguida 0 Edil
justificou as redagoes apresentadas nos seus requerimentos, com énfase a
perspectiva de criagao de uma banda com os seus componentes residentes no
Distrito de Jamacaru como também sobre a potencializagao da sinalizagao no
entroncamento das rodovias estaduais junto ao érgao competente, 0 Detran.
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Por ordem de inscricao, a 3° oradora da noite foi a Vera Ana Patricia Arrais
Silva Feitosa-MDB: Cumprimentou a todos, na oportunidade, a Parlamentar
apresentou a justificativa de cada um dos Requerimentos apresentados durante
o Expediente, aguardando entao o cumprimento das demandas manifestadas
nos mais diversos setores da administracao municipal, haja vista o interesse
coletivo assim o exigir. Prosseguindo, o proximo inscrito para falar, foi 0 y_e_|-4
Marley Macedo Ribeiro de Oliveira-PDT: Cumprimentou a todos, o
Parlamentar comegou a sua participagao na Sessao ora em andamento falando
sobre 0 tempo corrido devido estar cursando uma segunda graduagao, porém,
em momento algum ira deixar de visitar ou disponibilizar sua assisténcia aos
amigos e comunidades, pols, desde antes atua na politica e sempre procurou
ajudar os municipes, como foi amplamente relatado no decorrer do seu
discurso, pois, segundo o Edil, é uma missao, é um dever, é um compromisso
de cidadania e principalmente contribuir mais ainda com o desenvolvimento da
terra que estamos enraizados, em seguida, o Vice-Presidente da Mesa Diretora
falou sobre a impoitancia da insergao da juventude no meio politico,
entrelagando 0 seu discurso a conquista de assentos nesta Casa do Povo. lei,
George Fechine Tavares-PDT: Saudou a todos, agradeceu a presenga do
publico que nos acompanha, na ocasiao, 0 Lider da Situagao pediu um aparte
para falar sobre uma jovem autista de nome Rauany, residente em Jamacaru e
que na data de hoje completa mais um ano de vida, nos assiste neste presente
momento bem como enaltecer o pronunciamento do Colega Marley Macedo, na
ocasiao, 0 Lider da Oposigao, o Ver. Junior de Penha pediu que a Presidéncia
da Casa disponibilizasse correspondéncia parabenizando a jovem citada pelo
Colega Vagner Lima, ademais, a Vereadora Natalia Ribeiro também inten/eio no
assunto, pedindo o envio de oficio referente ao natalicio da Sen/idora Veronica
Gomes, em seguida, o Parlamentar George Fechine apresentou suas
consideracoes a respeito do PL de sua autoria, aprovado na Ordem do Dia que
homenageia 0 Sr. Eredias Manoel de Brito — in memorian, com o nome de uma
importante estrada rural que no momento, esta recebendo melhorias na sua
infraestrutura pavimentaria. Sem oradores inscritos e nada mais havendo a
tratar, o Sr. Presidente deu por encerrado os trabalhos do que para constar, eu,
Eduardo Honorato Paulo — 1° Secretario fez digitar a presente Ata, que de ois
de lida e achada conforme, vai devidamente assinada. Missao VewCE), de
agost _ /Z K

e . (gmVer. org ' avare -PDT. Ve/r. E o Honor to Paulo-PDT
sidente ’ 1° Secretario
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